



**Szentendre Város Önkormányzat  
Polgármester**

2000 Szentendre, Városház tér 3.  
Telefon: +36-26-785-042, Fax: +36-26-816-127  
Email: polgarmester@szentendre.hu

**Dr. Takács Péter**  
egészségügyi államtitkár  
Belügyminisztérium  
Egészségügyért Felelős Államtitkári Titkárság

Iktatószám: PM-6-2024.02.01.

Tisztelt Államtitkár Úr!

Köszönöm, hogy Gulyás Gergely miniszter úrhoz írott megkeresésemre Ön, mint az egészségügyért felelős szakállamtitkár válaszolt.

Sajnos válaszelevele nem nyugtatott meg, de szerintem a szentendreieket és a térségünkben élőket sem.

Továbbra is kevés a kellően konkrét információ, és nagy a nyugtalanság nemcsak az itt élő lakosok, hanem a házi orvosok, és gyermekorvosok között is.

Az elmúlt napokban városunk és térségünk lakói közül sokan megkerestek.

Nem tarják kielégítőnek, hogy a felnőttek ellátása mellett az egyébként is túlterhelt házi orvosok fogják sürgős helyzetekben, ügyeleti időben ellátni 13 település gyermek betegeit, ráadásul olyan orvosok, akik nem rendelkeznek gyermek szakorvosi képesítéssel és tapasztalattal.

Sajnos az Ön levele nem kellően konkrét, sőt több elemében félrevezető választ is tartalmaz.

Azt írja például, hogy a „*telephelyek főszabály szerint ügynevezett vegyes ügyeletek, tehát a képzett szakemberek gyermekeket és felnőtteket egyaránt megvizsgálják és ellátnak minden ügyeletben.*”

Nos, ez sajnos csak részben igaz, hiszen aszerint a tájékoztatás szerint, amit én kaptam (és ezt orvosok megerősítették): hétköznap nincs vegyes ügyelet (!), vagyis az ügyeleti telephelyeken nincs jelen gyermekorvos.

Gyermekszakorvos az olyan térségi ügyeleti telephelyeken, mint a szentendrei csak hétvégeken, és azon belül is csak 9 óra és 13 óra között biztosított.

Szintén írja, hogy az „*ellátások során minden esetben lehetőség lesz gyermek szakorvossal történő folyamatos konzultációra*”, ez sajnos csak úgy igaz, hogy ez a lehetőség pusztán telefonon áll folyamatosan rendelkezésre.

Erre álláspontom szerint nem helyes azt válaszolni, hogy „*a gyermekorvosi ügyelet ellátása Szentendrén továbbra is biztosított*”. Kérem, fogadja el, hogy az itt élők erről mást

gondolnak, sőt, ha minden így marad, mást fognak megtapasztalni, hiszen a háziorvosi képesítés nem szól csecsemő ellátásra, vagy akár 2-4-6-10 éves gyermekek ellátására sem.

A szentendrei-pilis-dunakanyari térségünkben külön felháborodást váltott ki az, hogy csak 3 gyermekorvosi ügyeleti helyszín lesz az egész megyére, és a mi térségünk gyermekorvosi ügyeleti helyének Vácot jelölték ki.

Pest megye lakossága, azon belül az agglomerációé dinamikusan növekszik.

A közel 1 millió 400 ezer emberre nyilvánvalóan nem elegendő a 3 ügyeleti helyszín.

A térségünkben élők teljes joggal nem fogadják el, hogy a Duna túlsó partjára Vácra kelljen átjárniuk sürgős esetekben.

Mától tizenhárom település felnőtt és gyermek ügyeleti ellátása hárul a szentendrei ügyeleti helyszínre.

Tegyük hozzá, hogy a Dunakanyar lakónépessége késő tavasztól őszig szinte megduplázódik, hiszen sokan nemcsak itt nyaralnak, hanem ki is költöznek ilyenkor. Ez tovább terheli a helyi ügyeleti rendszert, amivel a döntéshozók úgy látszik nem számoltak.

Továbbra is indokoltnak tartom, hogy a Duna jobb partján is legyen gyermekorvosi ügyelet, ezért is fordultam Gulyás Gergely miniszterelnökséget vezető miniszterhez, hogy vizsgálják felül ezt a nyilvánvalóan rossz döntést.

Szentendre, a Pilis-Dunakanyar térség központjának polgármestereként arra kérem, tegye lehetővé, hogy már az első hónap tapasztalatainak ismeretében, az érintett gyermekorvosok, háziorvosok képviselőinek bevonásával, polgármester kollégákkal együtt tudjunk Önnel egyeztetni.

Bízom abban, hogy kezdeményezésemre nyitottan válaszol.

Szentendre, 2024. február 1.

Tisztelettel



Fülöp Zsolt  
polgármester